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Horizontaal

1. Hij is afgevallen door zich niet aan de regels te houden. (6)
4. Hij werd rijk achter de slee. (5)

7. Proefdruk? (12)

8. Een Rover en een Landrover. (12)

9. Bijzaak is voor hem hoofdzaak. (5)

10. Een spetter en een kanjer. (6)

Verticaal

1. Wordt veroorzaakt door een spraakwaterval. (8)

2. Ploegen? (8)

3. Net zo goed is het zeeén ver. (8)

4. Het abonnement dat je anders aantrekt. (8)

5. Het aandeel in een imkerij. (8)

6. Je afkeer van de beginselen scherp laten horen. (8)
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